发改委组织大规模

北京任命 新东西城区区委书记 原四区部门照常办公

1日下午,北京市召开四城 区区级领导干部会议。会上宣 读了国务院关于同意北京市调 整部分行政区划的批复,以及新 的东城区、西城区区委书记、副 书记和常委的任命决定以及筹 委会、筹备组组成人员名单。

北京市市委书记刘淇强调, 首都功能核心区行政区划调整 是关系首都长远发展的一件大 事。调整工作要本着调整区级、 街道不动、深入细致、平稳有序 的原则开展工作。调整区级,就 是这次调整只涉及相应区级机 构的整合。街道不动,就是原来 四个区的各个街道保持现状,不 进行调整。深入细致,就是要精 心谋划、精心组织、精心实施调 整工作方案。平稳有序,就是要 在调整区划、机构的同时保证党 政机关正常运转。要按照统-政策、坚持标准、公平公正、结构 合理、总数不减、职级不变、多方 负责、妥善安排的原则,开展行 政区划调整中的干部工作。 据《北京日报》

上海沪芦高速大巴翻车 至少4人死亡

昨天中午,在沪芦高速往上 海芦潮港方向43、44公里处,一 辆满载乘客的大巴追尾撞小车 后,从高速上冲破隔离护栏。很 多人被压在侧翻的大巴下,约四 五十人受伤,已陆续送往医院救

昨天下午,沪芦高速公路监 控中心证实,车祸造成4人当场 身亡,9人重伤,其余伤员已被送 往医院救治。为快速实施救援, 已关闭了往东海大桥方向的高

记者赶到事发现场时,一辆 沪B牌照的大巴车正被吊车从高 速公路下方吊起,大巴车的挡风 玻璃和左侧的玻璃被撞碎,左侧 严重磨损,车内和车身上满是血 迹,左侧前轮和后轮散落在地。

为患病嫂子"安乐死" 七旬老人被判刑10年

73岁老人李广智(化名)自 称已年过八旬的嫂子因长期患 病厌世,便应嫂子的要求用布条 将对方勒死。日前,北京平谷法 院从轻判决李广智有期徒刑10 年,且不承担任何经济赔偿。

江苏人李江在平谷做建材 生意,母亲李周氏已80多岁,因 患脑血栓瘫痪在床。虽然行动 不便,但李周氏的思维一直很清 楚。2004年,李江将叔叔李广智

接到平谷,照顾母亲的生活。 2007年10月25日下午,李 广智跑到李江的建材商店说,李 周氏死了。李江夫妇回到家里, 惊奇地发现母亲的脖子上竟有 勒痕。李江意识到,母亲并非李 广智所说的是自然死亡,随即报

警方在勘察现场后,证实李 周氏确实是被他人用绳索类物 体勒压颈部致机械性窒息死亡 的,并立案调查。由于李周氏瘫 痪在床,现场门窗没有任何撬砸 痕迹,房屋内物品也没有丢失 于是公安机关主要针对经常与 李周氏接触的人展开调查。李 广智和李江夫妻都表示老人死 时自己未在现场。

经过核实,警方很快发现李 广智自称的出门时间和事实不 符。经过一番审问,李广智终于 承认,嫂子李周氏是他亲手用布 条勒死的,作案用的布条扔进了 下水道。李广智表示,他并非不 愿伺候瘫痪在床的李周氏,而是 李周氏因长期有病而产生了厌 世情绪,他是应李周氏的请求才 帮助她安乐死的。公安机关随 即以涉嫌故意杀人罪将李广智

当李江得知是叔叔作案后, 后悔不该报警。为此,李江向法 院出具了书面谅解函称,李广智 多年来一直无偿照顾李周氏,两 人关系相处得很好。作为死者 的亲生儿子,李江代表家属表 示,不追究李广智的刑事责任, 也不要求他赔偿任何经济损失。 据《京华时报》

青海破获特大制贩枪案 缴获仿制手枪37支

记者2日从青海省西宁市公 安局获悉,西宁市公安局成功侦 破一起特大制贩枪支案件,抓获 犯罪嫌疑人6名,当场缴获仿"六 四"式手枪37支。

4月28日,西宁市公安局禁 毒支队侦破了一起贩卖制式冲 锋枪案件,缴获仿制式冲锋枪2 支。为进一步深挖线索、扩大战 果,西宁市公安局成立了"4·28" 专案组,抽调禁毒支队、缉枪大 队等部门的民警进行全力攻坚。

6月30日,专案组根据预定 方案在青海省贵德县河西镇将 运输买卖枪支的犯罪嫌疑人索 某、冬某抓获,当场从其驾驶的 轿车后备箱内查获仿"六四"式 手枪37支。当日20时30分许, 专案组在西宁市抓获该案"上 线",即制贩枪支的犯罪嫌疑人 马某某、马某二人。7月1日凌 晨2时许,专案组又在贵德县抓 获制枪的犯罪嫌疑人马某某夫 妇二人。至此,这起特大制贩枪 支案件的6名涉案嫌疑人已全部 据新华社 到案。

温家宝湖南考察防汛 亲手收下农妇小纸条

今年入汛以来,湖南 省先后发生10次强 降雨,湘江干流连续三次出现 全线超警戒水位,部分支流发 生超历史记录洪水,造成严重 的洪涝灾害。7月1日下午, 中共中央政治局常委、国务院 总理温家宝来到湖南考察防 汛抗洪工作。

村民向总理反映问题

他一下飞机,就乘车来到宁乡县 大成桥镇察看被洪水冲毁的峨山 坝。温家宝在返回宁乡县城途中,人 群中一个面色黝黑、四十来岁的中年 汉子,走到总理近前:"温总理,我向 您反映一个问题。"这位中年人叫陈 凯旋。他用手比划着说:"前几天下 大雨,清泉村附近塌陷出一个大坑。 这几天,大家都提心吊胆。"

"伤了人没有?"温家宝焦急地 问。"没有。不过,我们还是想请您去 看看。"陈凯旋说。

总理拉村民察看"天坑"

温家宝还是拉着陈凯旋的手说: "来,上我的车,你这就带我去看看。 在陈凯旋带领下,温家宝来到大 成桥镇福泉小学教学楼前,一个最长 直径约70米,深有30多米、呈椭圆形 漏斗状的大陷坑赫然在眼前。大坑边 缘,一些民房由于塌陷只剩下一半颓 立。大坑周围用粗粗的竹竿围起。温



家宝走到大坑边认真察看,还向村民 们了解塌陷情况。村民们告诉总理, 这里本来就是沉陷区。今年以来连降 暴雨,土质软化,5月8日以后沉陷区 多次塌陷,形成了这个大陷坑。

温家宝沉思片刻说:"对于地质灾 害,我多少也算一个专家。湖南省各 级领导都在这里,我们定下几件事。 要组成专家组,圈定塌陷区范围;迅速 转移塌陷区内群众,决不能发生人员 伤亡;要妥善安排群众生产生活。这 几件事情必须马上做。如果因塌陷造 成人员伤亡,一定要追究领导责任。

亲手收下农妇小纸条

就要离开时,温家宝看到一位妇 女在不远处啜泣,随即让工作人员把 她叫到自己跟前。

这位妇女递给总理一张纸条。 温家宝接过来认真看着。她叫朱君, 是塌陷重灾户。她家去年刚花十多 万元装修房屋,如今因塌陷不但房子 没了,连粮食、牲口都陷在坑里。她 希望政府能重视补偿问题

温家宝拿着纸条念道:我每天日 思夜想的是,如果中央领导亲自来看 看,那该多好啊! 总理念完后对她 说:"你看,我不是来了吗?"一句话说 得朱君破涕为笑。

"你的意思我懂。刚才我讲的几 件事情还应该再补充一条,群众房屋 因塌陷倒塌的要合理补偿,一定不让 受灾群众经济上再遭受更大损失。 据新华社 温家宝走近火坡客看灾情 新华社发

□灾情播报

广西天峨现较大山体滑坡险情

记者2日从广西河池市天峨县委宣 传部了解到,当地向阳镇燕来村发生初 步山体滑坡,直接影响2000多名群众的 生命财产安全。目前,当地已在滑坡危 险区域外围设立了安全警示牌,禁止群 众在危险区内通行。

山东13县市遭暴雨袭击受灾

受低涡切变线影响,6月30日夜间 开始至7月1日下午,山东省出现大范围 强降雨天气过程,郓城等13个县(市、区) 受灾。7月1日,邹城市北宿镇前瓦屋村 遭受龙卷风袭击,此次龙卷风灾害共造 成300人受灾。

药品出厂价专项调查

据国家发改委2日介绍,发改 将责令相关企业恢复原价。 委发出通知,要求对新进入国家医 保目录的药品,以及部分已规定最 高零售限价的药品开展出厂价格 专项调查,涉及900多家生产企业,

近900个品种。 这次调查由发改委药品价 格评审中心统一组织。调查人 员将通过实地查阅财务账目和 原始销售凭证等方式,获取药品 实际出厂价格及生产企业财务 经营状况等基础信息。对于不 配合调查,拒报、虚报、瞒报的生 产企业将依法予以查处。

针对一些药企在产品进入 国家医保目录前突击涨价,企图 影响物价部门定价的做法,发改 委6月17日表示,国家将严格成 本核查,属于不合理涨价的,定 价时一律不予认可;对于进入目 录后、政府定价前涨价的行为,

专家认为,发改委组织的上 述专项调查将有助于摸清药物

生产成本,采取有效措施遏制 不合理涨价行为。此前,发改 委有关人士透露,发改委将采 取四项措施,加强药品价格管 理,加大对流通环节恶意加价、 牟取暴利行为的打击力度,进 一步降低虚高药品价格:对属 于企业自主定价的药品,加强 市场购销价格调查;对政府指 导价药品加强成本审核;建立基 本药物动态调整机制;研究改进 药品价格管理方法。

去年,为了治理药价虚高这 一"顽症",国家推进深化医疗卫 生体制改革,实施国家基本药物 制度,并出台了《改革药品和医 疗服务价格形成机制的意见》。

银监会官员: 报废ATM机不会流入市场

一起所谓的"山寨版"ATM机 套取他人银行卡号和密码案 件,随后个别媒体又有"每张信 用卡都可以轻松被盗刷"的骇 人言论。对此,中国银监会业 务创新与监管协作部副主任尹 龙1日回应:我国对ATM机的 管理非常严格,使用ATM机是 安全的

对于北京警方破获的"山寨 版"ATM机套取他人银行卡号 和密码案件,尹龙指出,它与正 规的ATM机相差甚远,连出钞 口都没有,只是在油漆上划了一 道,稍有ATM机常识的人是不 太可能上当的。

那么,是否会出现报废的 ATM 机或 ATM 机的空壳流入 市场、被不法分子利用的情况 呢? 尹龙给予了明确的答复:不 可能。他介绍说,我国对ATM 机的管理非常严格,每台ATM 机都有详细的编号等信息,所有 银行在购买ATM机时,都要跟 供货商或有资质的回收机构签 订明确的回收协议,这一点全世 界都一样。 据《新民晚报》



武汉雕塑拆除 砸中公交 8人受伤

2日,武汉市青山区 一标志性不锈钢雕塑拆除 时,砸毁一辆行驶中的公 交车(左图),致8人受伤, 其中一人伤势严重,均已 送往医院观察治疗。 记者从武汉市公交集

团第六运营公司了解到, 因施工吊车绳子突然断 裂,雕塑坠落砸中路过的 该公司588路双层公交 车。事发时公交上有40 多名乘客,致使8人受伤, 其中一人重伤。目前,公 安交管部门已将受损车辆 拖走,事故详情还在调 查。 据新华社

广西破获千亿元网络赌博案 赌资从网上银行转移到境外

网络赌博进一步升级,广西公安部 门在长期跟踪后, 侦破一起从2006 年存续至今、横跨境内外的千亿元 特大网络赌博案。为揭开网络赌博 背后的内幕,记者进行了追踪调查。

来宾警方 赌博公司差点搬到境外

"哪怕是迟疑那么一点点,这个 涉案金额累计达千亿元的网络赌博公 司就要搬家到境外了。"来宾市政法委 副书记、市公安局副局长周湘华说。

2010年6月7日5时许,对于香 港人黎某来说,是个黑暗的日子。 广西警方在南宁、柳州和广东深圳、 东莞、湛江等市,经历几番波折和较 量,终于将网络赌博案的"核心人 物"黎某制服,同时被抓获的违法犯 罪嫌疑人还有28人

据黎某交代,世界杯前夕,由于 内地打击网络赌博的力度大,查得 严,他们本打算在世界杯开赛之前 全体前往境外,在外边操纵内地的 赌博,逃避打击。"没想到警方早有 防备,提前下了手。"

据调查,黎某在深圳开设网络赌 博公司,公司组织严密,成员分工明 确。公司分为"股东""总代理""代 理"及"会员"四个级别,底下还有许 多的下线,形成了一个沟通境内外、 横跨十个省份的"金字塔"犯罪结构。

追查"六合彩"庄家 牵出网络赌博大案

2007年12月,根据当地群众举 报,广西来宾市公安局在象州县侦破 一起"六合彩"庄家利用互联网长期 收取赌徒赌单的案件,抓获犯罪嫌疑 人阳某。警方顺藤摸瓜,于2008年 初将阳某的"上线"罗某等人抓获。 通过对罗某的审讯,警方发现了



警方抓获网赔公司主要嫌疑人

▶ 根据民警查获的电子账 单,记者发现在2009年 5月13日,一个名为"WF309"的 账户,当天下注的金额就高达 189万元,而这样的账号已查实 的有48个

更大的网络赌博"黑洞"。专案组跟 踪侦查,终于找到这起特大网络赌博 案的"核心人物"黎某,最终决定在南 非足球世界杯开赛前实施抓捕。

黎某被抓后承认,近几年来,他 伙同境外人员在内地开设网络赌博 公司,从国外的"新宝""利记""沙 巴""皇冠""永利高"等知名赌博网 站获取赌博账户后,在内地各省区 市发展赌博会员,以占成或收取回 扣等方式牟取暴利。黎某编织的网 络赌博体系遍布广东、广西、湖南、 浙江、上海、福建等10个省区市,管

理成员数百人。 警方根据犯罪嫌疑人用于做账 的电脑下注单金额推算,从2006年 起,这个赌博团伙涉案金额高达 1400多亿元。

一个账户 一天下注金额近两百万

周湘华说,近年来网络赌博呈蔓 延之势,"1·26"特大网络赌博案只是 整个网络赌博的"冰山一角",此次抓 获的"核心人物"黎某也仅是境外赌 博网站在内地的代理人之-

根据民警查获的电子账单,记 者发现在2009年5月13日,一个名 为"WF309"的账户,当天下注的金 额就高达189万元,而这样的账号已 查实的有48个,这些账号的所有人 属于"股东"级别,一个星期下注金 额总计在1500万元左右。

为赌博公司做账的赵某说,赌 博资金大部分转到了境外的后台老

板,而这些交易基本都是通过网上 银行进行的

"不知道每年有多少资金通过 网络赌博流向了境外。"在采访中, 多位民警说,这些赌博团伙削弱社 会经济基础,破坏正常的金融秩序, 据新华社 严重危及社会稳定。

□同步新闻

投注金额超58亿 佛山破获特大网络赌博案

广东佛山市公安局1日公布一 起特大网络赌博案,犯罪团伙组织 参与网络赌博累计投注金额超过58 亿元,警方抓获赌博团伙22名主要 成员,冻结这个团伙涉嫌赌博的银 行资金1600多万元,摧毁了境外代 理制赌博网站"世纪赌博网"在境内 的全部犯罪架构。

据佛山市公安局介绍,这个赌博 团伙参赌资金数额巨大,经初步统 计,自2008年2月至2010年3月间, 这个赌博团伙总投注额已超过58.9 亿元。由于投注金额中需扣一定比 例的"手续费"和"返水"(返还给代理 的奖励),"管理员""大股东""股东" "总代理""代理"以此聚敛大量财富, 大量资金流到境外。 据新华社



网络赌博网站截图(资料图)

湖北出台女职工权益保护样本 生理期不适可休假

女职工因月经过多或痛经 而不能正常工作的可适当给予 其1至2天的休息;3月8日全体 女职工放假半天。日前,湖北省 出台首个《女职工权益保护专项 集体合同》样本,将女职工因月 经不适等生理原因可以请假明 确写入合同中。

合同规定,用人单位不得因 女职工结婚、怀孕、生育、哺乳等 情形,降低女职工的工资。在孕 期、产期、哺乳期间,用人单位不 得单方解除与か职工的劳动合 同;确因工作原因需要变更工作 岗位的,应当征得女职工的同意。

在女职工月经期间,用人单 位不得安排其从事高空、低温、 冷水作业和国家规定的第三级 体力劳动强度的劳动; 女职工因 月经过多或痛经而不能正常工 作的,经用人单位指定的医疗机 构证明,用人单位可适当给予其 1至2天的休息。

在女职工怀孕期间,用人单 位不安排其从事国家规定的第三 级体力劳动强度的劳动、35℃以 上的高温天气露天作业、温度在 33℃以上的工作场所作业以及孕 期禁忌从事的其他劳动。对怀孕 28周以上的女职工,用人单位不 得安排其从事夜班劳动或延长劳 动时间。对不能胜任原工作的, 经本人申请,用人单位可每天给 予其1小时工间休息,视为劳动 时间,有额定工作量的,相应扣减 其工作量。 据《长江商报》

多省市上调最低工资标准 全国进入密集加薪期

1日起,北京、河南、深圳、陕 西、安徽、海南等多个省市同时提 高最低工资标准,平均增幅多在 20%以上。据报道,今年上调或计 划上调最低工资标准的省区市共 有27个。中国低收入者已经成 为密集加薪期的最大受益者。

今年1月23日,江苏省第一 个上调最低工资标准,从而带动 了全国大部分省市跟进的"加薪 潮"。据不完全统计,到目前全 国共有18个省份上调了最低工 根据《最低工资规定》,最低

工资标准每两年至少要调整一 次。但多地上一次最低工资标 准的上调大多在两年前即国际 金融危机之前。另一方面,中国 目前的最低工资标准依然偏 低。2006年12月全国总工会曾 要求,3年之内各地最低工资标 准达到当地社会平均工资的40% 以上。目前,一些地方还未达到

今年5月份,各地频提最低 工资标准的同时,全国人大财经 委在江西、甘肃、安徽等地进行 了密集调研,拟建议减轻竞争性 行业企业税负,腾出空间给员工 增加工资的建议。

针对这一现状,中国劳动学 会副会长兼薪酬专业委员会会 长苏海南日前提出了"国民收入 倍增计划",对于利润空间较小、 短期内转型升级可能性不大的 劳动密集型企业,可以在其提高 职工工资后,由政府通过减税等 措施予以补助扶持。

除提高最低工资标准,通过 推进工资集体协商制度,加强员 工在工资水平确定上的话语权 也是一条可行之路。全总已经 明确提出,力争2012年在各类已 建工会的企业实行集体合同制 度,全面推行工资集体协商。

据《第一财经日报》